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Wie bereits erwähnt, kann ich nicht regelmäßig selbst über Körbecke berichten.

Daher bitte ich nochmals um Abstimmung (auch mit NEIN), um mal ein Stimmungsbild zu erhalten, wie
viele Körbecker sich potentiell bereit erklären, Inhalte auf körbecke.net bereitzustellen.

https://koerbecke.net/files/koerbecke.net/news/2018/feedback-3239454_640.jpg
https://koerbecke.net/files/koerbecke.net/news/2018/feedback-3239454_640.jpg


Bisher hat 1 Person abgestimmt.

Das geht bestimmt besser :) Gibt ja auch nur die Möglichkeit JA oder NEIN.

⇒ Zur Umfrage

Danke!
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